ZADANIE 3

1) Explózia roztrhne skalu na tri kusy. Dva kusy odletia v smeroch, ktoré navzájom zvierajú pravý uhol, a to kus s hmotnosťou 1 kg má rýchlosť 12 m/s a dvojkilogramový kus rýchlosťou 8 m/s. Tretí kus odletel rýchlosťou 40 m/s. 

a) Načrtnite smer, v ktorom odletel tretí kus.

b) Aká je jeho hmotnosť?                                         

2) O koľko treba zvýšiť vonkajšiu koľajnicu vzhľadom na vnútornú zákrutu s polomerom krivosti 200 m, keď rozchod koľajníc je 1,5 m a rýchlosť, pri ktorej tlakové sily na obidve koľajnice sú rovnaké, rovná sa 54 km/h? 

